
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

PV 3 mei 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de aankoop van tweedehands bussen door De 

Lijn 

 

Actuele vraag van Karin Brouwers (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de aankoop van tweedehands dieselbussen door 

De Lijn 

 

Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aankoop van tweedehands 

bussen door De Lijn 

 

Actuele vraag van Els Robeyns (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de plannen van De Lijn om tweedehands 

dieselbussen aan te kopen 

 

 

 

2. Actuele vraag van Imade Annouri (Groen) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de nood aan niet-

Europese werknemers voor de Vlaamse economie 

 

Actuele vraag van Maaike De Vreese (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de toename van 

de economische migratie 

 

 

 

3. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de beïnvloeding van verkiezingen door 

buitenlandse mogendheden 

 

 

4.  Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de grootschalige organisatie in 

Vlaanderen van de Turkse verkiezingen 

 

***** 


